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Datos personales
Nombre y apellidos:
Centro de investigación o universidad española en el que te encuentras vinculado:

Carta principal de apoyo
Nombre del avalista:
Entidad del avalista:

Hitos de investigación
Destaca entre 3 y 5 publicaciones a lo largo de tu carrera que resuman tu trayectoria de investigación. Estas publicaciones pueden
mostrar contribuciones destacadas a otros campos de investigación. Máximo: 2.500 caracteres.
Descripción de la experiencia
Describe brevemente tu experiencia y contribuciones a la investigación en alimentación, nutrición y salud. Máximo: 2.500 caracteres.

Proyecto de investigación
Título del proyecto de investigación:
Categoría (Investigación Básica / Investigación Clínica):
Nombre del investigador principal del proyecto:
Centro de investigación, universidad u hospital en el que se desarrolla el proyecto: Palabras clave (que capturan la esencia de tu proyecto):
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1. Resumen para público no especializado:
Resumen del proyecto para una audiencia no experta. Máximo 1.500 caracteres.
2. Descripción del proyecto
Debe incluir como mínimo los objetivos del proyecto y el equipo de trabajo, mención a trabajos/resultados anteriores relevantes, actividades previstas y resultados esperados, así como si tiene o no otras fuentes de financiación. Máximo 4.000 caracteres.

3. [bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Características innovadoras
Describir aproximaciones y/o metodologías innovadoras del proyecto, y si estas se introducen por primera vez en este proyecto o son el resultado de trabajos previos de la persona o equipo que presenta la candidatura. Máximo 2.500 caracteres.

4. Impacto y beneficio social del proyecto
Incluir en esta sección indicadores de impacto, así como actividades previstas para favorecer la traslación de resultados y/o para conectar con las audiencias beneficiarias. Máximo 2.500 caracteres.
5. Alcance internacional y futuro de la investigación
Describir brevemente las colaboraciones o actividades de difusión de alcance internacional, ya sean actuales o previstas, así como los objetivos y actividades de esta línea de investigación a largo plazo. Máximo 2.500 caracteres.
6. Uso de la dotación económica
Describir brevemente las actividades, recursos o servicios que se costearán con la dotación de este premio, y como estos complementan otras fuentes de financiación o permiten la ejecución de actividades concretas de este proyecto. Máximo 2.500 caracteres.
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