


FUNDACIÓN OCCIDENT
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES: CONSENTIMIENTO TRATAMIENTO IMAGEN Y/O VOZ

Nombre y apellidos: 
DNI/NIE:
Dirección postal: 
E-mail: 
Teléfono de contacto: 

En caso de que el interesado/a fuese menor de 18 años o se hubiere declarado incapacitado, datos del padre/madre/tutor-a:

Nombre y apellidos: 		
DNI/NIE:
Dirección postal:
E-mail:
Teléfono de contacto:

El responsable del tratamiento es la FUNDACIÓN OCCIDENT, con N.I.F G-61.559.076 y domicilio social en la Avenida Alcalde Barnils, nº 63 de 08174 Sant Cugat del Vallès (Barcelona), inscrita en el Registro de Fundaciones con el nº 355.

A través de la cumplimentación del presente formulario presta su consentimiento expreso para el tratamiento de los datos personales relativos a su imagen y/o voz captados por la FUNDACIÓN OCCIDENT, así como, en su caso, su consentimiento explícito para el tratamiento de los datos personales de salud, que se muestren en las imágenes captadas en el transcurso de la actividad organizada por ésta con la finalidad de ser divulgadas en su página web, redes sociales, plataformas y revista.  

La autorización para la cesión de los derechos de imagen incluye todos los derechos de reproducción, transformación, distribución y comunicación pública de la grabación o imágenes captadas. Se le advierte que la publicación de las imágenes y/o voz implica la comunicación de dichos datos a terceros.

La base legal del tratamiento es la obtención del consentimiento del interesado, por lo que Ud. consiente de forma expresa y explícita a través de la marcación de la casilla correspondiente en este documento, rubricado con su firma, el tratamiento de sus datos, que incluyen su imagen y/o voz, así como los de su hijo, hija o menor o incapacitado a su cargo y, en su caso, datos de salud. El interesado tendrá derecho a retirar su consentimiento en cualquier momento. La retirada del consentimiento no afectará a la licitud del tratamiento basada en el consentimiento previo a su retirada.

Sólo se tratarán los datos para los fines que se han informado y obtenido su consentimiento y no se aplicarán o utilizarán con distinto fin, ni se comunicarán a terceros, salvo obligación legal. Los datos personales se conservarán mientras sea necesario para el cumplimiento de su finalidad, aunque se podrán conservar, debidamente bloqueados, en tanto pudieran derivarse responsabilidades de su relación o que le resulte de aplicación alguna excepción legal.

En cualquier momento puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, supresión y oposición, limitar el tratamiento de sus datos, o ejercer el derecho a la portabilidad de éstos. Todo ello, mediante escrito, dirigido a la dirección de correo electrónico dpo@gco.com o a la dirección postal de la FUNDACIÓN OCCIDENT indicada con anterioridad. En caso de disconformidad con el tratamiento, también tiene derecho a presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (www.aepd.es).

El interesado, o su representante legal, consiente de forma expresa y explícita, en su caso, el tratamiento de sus datos en los términos expuestos:

SÍ, ACEPTO el tratamiento de mis datos personales incluidos, en su caso, los de salud, así como, si fuere el caso, los del menor y/o incapacitado, para la obtención de la imagen y/o voz por parte de la FUNDACIÓN OCCIDENT y su publicación con fines divulgativos en sus perfiles de redes sociales, plataformas, su página web y revista y para la cesión para su publicación en medios de comunicación. 

NO ACEPTO el tratamiento de mis datos personales y, en su caso, los del menor y/o incapacitado, para la obtención de la imagen y/o voz por parte de la FUNDACIÓN OCCIDENT y su publicación con fines divulgativos en sus perfiles de redes sociales, plataformas, su página web y revista y para la cesión para su publicación en medios de comunicación.

Asimismo, MANIFIESTO que en caso del menor cuento además con la autorización de la otra persona que también pueda ostentar la patria potestad.

Firma del Interesado, Padre/Madre o Tutor/a: 
Fecha:


2

